
Drahí obyvatelia Wolfsthalu, 

  

obecné  financie sú v súčasnosti napäté kvôli všeobecne náročnej ekonomickej situácii 
a úsporným opatreniam federálnej a krajinskej vlády. Preto v nasledujúcom roku znížime 
výdavky na projekty na minimum a zameriame sa hlavne na nevyhnutné údržbárske 
práce. Okrem toho budú výdavky v prevádzkovom rozpočte znížené a optimalizované 
tak, aby sa čo najlepšie využili finančné zdroje. 

Dôležitým projektom je renovácia kanála na Obere Gasse. Týmto spôsobom chceme 
výrazne znížiť náklady na vstup  vody z iných zdrojov  a zásobovanie odpadových vôd pre 
Združenie odpadových vôd Bruck/Neusiedl. Okrem toho rozpočet poskytuje finančné 
prostriedky na zákonom požadované štrukturálne opatrenia, aby mal náš obecný úrad 
do roku 2028 zabezpečený bezbariérový vstup. Do súčasného rozpočtu zavedieme tiež 
úsporné opatrenia. Jedným z opatrení je, že   sa mzda poslancov obecného 
zastupiteľstva nevypláca na mesačnej báze, ale na základe absolvovaných zasadnutí 
obecného zastupiteľstva, čím sa ročne znížia náklady obce o približne 11 500 € ročne. 
Okrem toho skúmame spôsoby, ako posilniť príjmovú stranu a urobiť ju nezávislejšou. 

Napriek týmto výzvam sa nám tento rok podarilo realizovať veľké množstvo projektov, 
ako už bolo uvedené v posledných obecných novinách. Okrem toho sme radi, že sme 
mohli zakúpiť defibrilátor spolu s núdzovou súpravou a zároveň sa nám podarilo získať 
záchranára pre našu obec, pána Manuela Almstädtera. Defibrilátor s núdzovou súpravou 
sú v prevádzke od leta a už poskytli cenné služby. Veľká vďaka Manuelovi, ktorý venuje 
svoj voľný čas našej bezpečnosti! 

Do budúcna hľadíme s istotou: aj keď budeme musieť úsporne hospodáriť, budeme 
pracovať na udržiavaní kvality života v našej obci a postupne zavádzať zlepšenia. 
Spoluprácou, kreativitou a s odhodlaním môžeme dosiahnuť veľa aj v náročných 
časoch. 

Prajem vám všetkým veselé Vianoce, peknú oslavu s rodinami a šťastný nový rok! 

  

Váš starosta 

Michael Peterka 

 

 

 

 

 



Chcete byť vždy informovaní o udalostiach alebo novinkách z obce? Potom nás sledujte 
na Instagrame a/alebo Facebooku a nezmeškajte žiadne dôležité informácie. Ak nie ste 
na sociálnych sieťach, môžete byť informovaní aj prostredníctvom WhatsApp. Stačí 
poslať e-mail s Vaším telefónnym číslom na e-mail: tanja.krammer@wolfsthal.gv.at a 
budete pridaní do skupiny WhatsApp. 

 

Instagram: gemeindewolfsthal 

Facebook: Obec Wolfsthal 

 

Tím komunity pre sociálne médiá sa teší na veľa nových sledovateľov!! 

 

 

 

 

 

 

Koledníci/ Traja králi  
 
V našej farnosti je vzácnou  tradíciou navštíviť ľudí vo farskej obci hneď 
na začiatku nového roka a priniesť im požehnanie Vianoc – požehnanie 
Ježiša Krista.  
 
 
Tradícia koledníkov  je rozsiahla celosvetová kampaň Pomoci deti  
deťom.  
 
Srdečne pozývame všetky deti a ich sprievodné osoby, aby sa zapojili do 
kampane koledníkov. Koledníci prídu len do tých domácností, ktoré budú 
zaregistrované. V kostole je pripravený zoznam, do ktorého sa môžete 

zapísať, alebo sa informujte u Táni Krammer,    0664/9131447 cez 

WhatsApp (uveďte meno a adresu) alebo zavolajte. 
 

S pozdravom  v mene koledníkov     
 

 

 



VLASTNÍCTVO PSOV 

Keďže sa žiaľ opakovane stáva, že psy nie sú registrované, chceli by sme opäť upozorniť 
na to, že registrácia musí byť vykonaná ihneď po zakúpení psa. Prvý ročný poplatok je 
50,00 EUR (bojové psy 100,00 EUR) a náklady na známku pre psov sa musia pri 
registrácii zaplatiť v hotovosti.  

Okrem toho je potrebné predložiť kópiu dolnorakúskeho pasu psa a povinné poistenie 
zodpovednosti.  

 

Výňatok  z dolnorakúskeho zákona o chove psov: 

 

§ 1 

Všeobecné požiadavky na chov psov 

(1) Každý chovateľ psa musí mať potrebnú  spôsobilosť  viesť a udržiavať zviera tak, aby 
ľudia a zvieratá neboli  ohrození alebo neprimerane obťažovaní. 

(2) Pes môže byť držaný bez dozoru len na pozemku alebo v iných objektoch, ktorých 
výbehy boli vybudované a udržiavané tak, že zviera nemôže opustiť pozemok z vlastnej 
vôle. 

§ 8 

Vedenie  psov 

(1) Majiteľ psa ho môže nechať viesť alebo dať do opatery  len osobám, ktoré majú na to 
potrebnú spôsobilosť , najmä po  fyzickej stránke a taktiež  s  potrebnými  skúsenosťami. 

(2) Každý, kto vedie psa, musí okamžite odstrániť jeho exkramenty, ktoré zanecháva na 
verejných miestach v okolí obce, na schodiskách, pri vchodoch do bytových domov a v 
spoločných častiach obytných komplexov, ako aj na miestach uvedených v odseku (5). 

(3) Na verejných priestranstvách musia mať psy s náhubkom alebo na vôdzke. 

 

Žiadame vás, aby ste tieto požiadavky dodržali! 

 

 


